teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 20024-12-2023 Data/Ora Inizio
Diffusione
21 Agosto 2023
19:24:10

Euronext Growth Milan

Societa' : MONDO TV FRANCE

Identificativo : 180453

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : MONDOTVFRN02 - x

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 21 Agosto 2023 19:24:06

Data/Ora Inizio : 21 Agosto 2023 19:24:10

Diffusione

Oggetto : Assemblea degli azionisti approva la

diminuzione di capitale mediante

trasferimento a riserve nell'ambito del processo di fusione per incorporazione

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

Mondo TV FRANCE: l'Assemblea straordinaria dei soci approva nell'ambito del processo di fusione per incorporazione di Mondo Tv Suisse in Mondo TV France la riduzione tecnica del capitale sociale per euro 469.431 da

realizzarsi mediante trasferimento a riserve di patrimonio

Parigi, 21 agosto 2023 – L'assemblea straordinaria dei soci di Mondo TV France S.A. ha approvato in data odierna,

nell'ambito del processo di fusione per incorporazione di Mondo TV Suisse in Mondo TV France approvato dal

Consiglio di Amministrazione in data 27 giugno 2023, una riduzione di capitale di euro 469.431, mediante

trasferimento da capitale a riserve a parità di patrimonio netto.

Secondo quanto previsto dalla normativa francese per le fusioni tra società appartenenti al medesimo gruppo, la

fusione sarà realizzata dal punto di vista contabile a valori contabili (c.d. net book value).

Al fine di realizzare la fusione delle due società al net book value, i consigli di amministrazione delle due società

hanno infatti determinato di realizzare preliminarmente una riduzione tecnica del capitale sociale di Mondo Tv

France per un importo pari a euro 469.431, lasciando invariato il numero delle azioni, mediante riduzione del

capitale sociale e incremento delle riserve disponibili; il capitale sociale di mondo Tv France viene quindi ridotto

preliminarmente da euro 2.029.729 ad euro 1.560.298; ad esito della riduzione di capitale le azioni di Mondo tv

France avranno un valore nominale implicito pari ad euro 0,008.

L'Assemblea straordinaria dei soci ha quindi delegato il Consiglio di Amministrazione ad eseguire la riduzione del

capitale entro un termine di 12 mesi.

* * * * *

Mondo TV France S.A., quotata sull'Euronext Growth Milan, ha sede a Parigi e opera nel settore della produzione e dello sfruttamento di serie televisive animate. In particolare la mission della Società è quella di creare prodotti animati di eccellenza che, consentendo uno sfruttamento duraturo nel tempo e in un territorio che includa il maggior numero di paesi possibile, presentino un alto potenziale economico. A tale scopo la Società è impegnata nella ricerca di concept che trattino temi originali che abbiano al contempo la capacità di attrarre il pubblico dei bambini anche delle future generazioni o comunque per tutto il periodo di durata di sfruttamento legale delle serie realizzate. La Società fa parte del Gruppo Mondo TV. Per maggiori informazioni su Mondo TV France

vai su <u>fr.mondotvgroup.com</u>

Cod. ISIN: FR0011443266 - Sigla: MTF - Negoziata su Euronext Growth Milan

Contact: Mondo TV France S.A.

Matteo Corradi Investor Relator

matteo.corradi@mondotvgroup.com



Integrae SIM

Euronext Growth Advisor info@integraesim.it Piazza Castello 24– 20121 Milano Tel. +39 02 9684 6864 www.integrae.it



Fine Comunicato r	n.20024-12
-------------------	------------

Numero di Pagine: 4